

REGIEGROEP

- **VERTROUWELIJK** -

Voortschrijdende besluiten- en actiepuntenlijst GP NL Coronacrisis Tuinbouw

Overleg van: 3 april 2020
 Aanwezig: Jaap Bond, Niek Jan van Kesteren (GPH), 10.2.e (GPNL), 10.2.e (Topsector T&U),
 Gast: Sjaak van der Tak (GTNL), 10.2.e, 10.2.e 10.2.e (actielijst)
 Afwezig: Adri Bom (GPNL) en 10.2.e (LNV)
 Volgend overleg: 6 april 2020, 16.00 uur

Nr.	Datum	Besluit / Actiepunt	Wie
33	3/4	Aanvraag Noodfonds Sierteeltsector Routing richting EZK en Financiën is ingezet. <ul style="list-style-type: none"> • Werken aan tijdlijn en inhoud. • Doorrekening modellen dit weekend en delen met Regiegroep. Maandag 1 model voorleggen aan ministerie van Financiën (snel uitvoerbaar en niet leiden tot extra bureaucratie). Uitgangspunt: scenario van een jaar. 	Jaap Taskforce Financiën
35	3/4	Taskforce Financiën <ul style="list-style-type: none"> • Afsluitprovisie van ruim 3% die niet naar de bank gaat, maar naar het Rijk als tegemoetkoming voor het verlies dat ze gaan lijden op de borgstelling. Gesprekspartners hiervoor zijn respectievelijk LNV en EZK. Gesprekken lopen. • De banken zijn in gesprek met enkele honderden bedrijven. De bank stuurt aanvragen door aan RVO. RVO heeft op dit moment nog geen aanvragen ontvangen. Blijkbaar kost het traject naar een aanvraag ook de nodige tijd. Er zijn signalen dat er hoge rente wordt gevraagd. Aandachtspunt: <ul style="list-style-type: none"> • hoe om te gaan met handelschade. 	10.2.e 10.2.e 10.2.e 10.2.e
38	3/4	Taskforce Arbeid <ul style="list-style-type: none"> • Uitzendbureaus sluiten onvoldoende aan bij de pakketten die door het Rijk worden aangeboden. Lobby wordt opgestart om dit vraagstuk erin mee te gaan nemen. 	10.2.e

		<ul style="list-style-type: none"> • Toelating arbeidsmigranten (mn Polen via Duitsland) 	
41	3/4	<p>Taskforce Toekomstscenario's Regiegroep besluit tot opzetten nieuwe Taskforce Scenario's Toekomst Tuinbouw.</p> <ul style="list-style-type: none"> • effect naar hoeveelheid bedrijven en compleetheid systeem • reflectie in kleine groep met bijv. experts vanuit WEcR en TNO • uitwerking van de opdracht is gereed. • uitvraag voor deelname aan de Taskforce Scenario's is uitgezet 	10.2.e Gert Mulder
42	3/4	<p>Noodplan Groente en Fruit</p> <ul style="list-style-type: none"> • GFH heeft suggesties en aanbevelingen verwerkt. 10.2.e licht toe in de Regiegroep. Aandachtspunt: vraag concreet maken en terminologie. Regiegroep geeft toestemming voor verzending van de minister. • Verzenden persbericht te gebruiken door de brancheorganisaties. 	GFH 10.2.e
48	3/4	In aanvraag bij de Veiligheidsregio Recreatiewoningen worden leeggemaakt – kan gevolgen hebben voor huisvesting arbeidsmigranten Nagaan stand van zaken bij Taskforce Arbeid	Adri
51	3/4	Idee: uitnodigen Hoekstra en Koolmees voor werkbezoek. Regiegroep stemt in.	10.2.e
52	3/4	Organisatiestructuur fase 2 (vanaf medio april) in crisisstructuur	10.2.e
54	3/4	ODE Inhoud van de brief is bijzonder teleurstellend. Opwerken gezamenlijke reactie	Jaap
55	3/4	Lockdown Ivm lockdown aantal landen ontstaat probleem stekleveranties. Niels Louwaars brengt verdieping in vraagstuk.	10.2.e Niels
56	3/4	NOW-regeling Gesprek heeft plaatsgevonden. Koolmees is naar verwachting bereid over na te denken, geen toezegging. Begin komende week uitsluitel.	Jaap